
De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Çörüz (stukken nrs. 10 en 11) en het gewijzigde
amendement-Voordewind c.s. (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (30644, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (30644, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (30644, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (30644, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi/Langkamp (30644,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (30644, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Çörüz (30644,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het dierenrechten-
activisme, te weten:
- de motie-Van Haersma Buma c.s. over het inzetten van
de Wet bestuurlijke maatregelen nationale veiligheid
tegen radicale dierenactivisten (30800-VI, nr. 104);

- de motie-Azough over de implementatie van de
aanbevelingen uit het rapport ’’Een Noodzakelijk Kwaad’’
(30800-VI, nr. 105);
- de motie-De Roon over het aanmerken van het Animal
Liberation Front als een terroristische organisatie
(30800-VI, nr. 107);
- de motie-De Roon over een aanzienlijke minimum-
gevangenisstraf voor deelneming aan een criminele
organisatie met een terroristisch oogmerk (30800-VI,
nr. 108);
- de motie-De Roon over verhoging van het straf-
maximum voor misdrijven die zijn gepleegd met
terroristisch oogmerk (30800-VI, nr. 109).

(Zie vergadering van 28 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma c.s.
(30800-VI, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Azough (30800-VI, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over terugdringing van het
aantal onbevoegde docenten (31031-VIII, nr. 9);
- de motie-Jasper van Dijk over ’’downgrading’’
(31031-VIII, nr. 10);
- de motie-Jasper van Dijk over voorstellen voor meer
evidence-based gericht onderwijs (31031-VIII, nr. 11);
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- de motie-Jasper van Dijk over minstens één conciërge
en één administratief medewerker op elke basisschool
(31031-VIII, nr. 12);
- de motie-Verdonk over een taalscreening voor alle
kinderen van 3 jaar oud (31031-VIII, nr. 13);
- de motie-Verdonk over de ontwikkeling van leer-
standaarden en de toetsing daarvan in het basisonder-
wijs (31031-VIII, nr. 14);
- de motie-Verdonk over minimale eisen voor het
toetreden tot het bevoegd gezag van een bijzondere
school (31031-VIII, nr. 15);
- de motie-Verdonk over het meenemen van de criteria
VSV en ’’het behalen van een diploma’’ (31031-VIII,
nr. 16);
- de motie-Bosma c.s. over het ongedaan maken van de
bezuiniging op de fusieprikkel (31031-VIII, nr. 17).

(Zie wetgevingsoverleg van 27 juni 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring.

©

De heer Bosma (PVV): Voorzitter. De motie-Verdonk op
stuk nummer 15 oogt op het eerste gezicht sympathiek.
Er is veel mis met islamitische scholen, en meer toezicht
kan helpen. Maar het probleem met islamitische scholen
is dat het islamitische scholen zijn. De Partij voor de
Vrijheid stemt tegen deze motie, omdat alle islamitische
scholen dicht moeten.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31031-VIII,
nr. 9).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31031-VIII,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, GroenLinks, D66, de PvdD,
de VVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31031-VIII,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31031-VIII,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31031-VIII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31031-VIII, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31031-VIII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31031-VIII, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma c.s. (31031-VIII,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: De Pater-van der Meer

Aan de orde is het debat over de Voorjaarsnota 2007
met bijbehorende suppletoire begrotingen (31061).

©

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Voorzitter. In
de afgelopen tijd is uitvoerig stilgestaan bij de plannen
van het kabinet voor het jaar 2008. Er is een debat
gevoerd over het regeerakkoord. Twee weken geleden
was er een debat over het beleidsprogramma oftewel het
plaatjesboek of prospectus. Dat plaatjesboek lag bij mij
thuis toen mijn kleindochter van ruim twee en een half
jaar bij ons kwam logeren. Zij zag het en zei meteen:
opa, voorlezen! Zij kan nog niet lezen, maar zelfs zij had
in de gaten dat er belangrijke tekst in stond. Daar kunnen
sommigen van ons nog wat van leren. Ook het woord
prospectus is mooi gekozen. Het komt van het Latijnse
werkwoord prospicere, wat vooruitzien betekent.

De heer Pechtold (D66): Ik heb enige ervaring met
kinderen op die leeftijd. Die zijn vooral geïnteresseerd in
sprookjes.

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Het aardige is
dat mijn kleindochter weet wanneer ik fantaseer en
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